

NOVOSTI STUDENTSKOG ZBORA

SAZIV ZA AK. GOD. 2017./2018. I 2018./2019.

Nakon izbora održanih u ožujku 2017. godine novi saziv Studentskog zbora počeo je sa svojim djelovanjem u listopadu 2017. godine. Članovi Studentskog zbora su: Baričević, Sergej; Cibilić, Iva; Džido, Lorena; Kasumović, Dinko; Križić, Marijana; Matić, Damir; Nevistić, Zvonimir; Pranjić, Mario; Rajković, Iva i Šćurić, Karlo.

Na internim izborima održanim u rujnu 2017. godine Mihael Markešić izabran je za predsjednika Studentskog zbora. Sljedeće akademske godine dolazi do promjene u vodstvu zbog odlaska dosadašnjeg predsjednika na studentsku razmjenu. Tada je za predsjednicu Studentskog zbora Geodetskog fakulteta odabrana Iva Rajković.



Studentske sekcije



 Iva Rajković

U sklopu Studentskog zbora i dalje djeluju studentske sekcije. U protekle dvije godine, zbog manjka interesa studenta za vodstvo ili sudjelovanje u sekcijama, više ne djeluju: IT sekcija, sekcija Studentska putovanja, foto i video sekcija te glazbena sekcija. Na inicijativu studenata, prvi put imamo žensku odbojkašku sekciju. Trenutne aktivne studentske sekcije su:

01

Nogometna sekcija

Dorian Topić

02

Košarkaška sekcija

Karlo Čmrlec

03

Planinarska sekcija

Klaudija Molnar

04

Odbojkaška sekcija

Lorena Džido



U sklopu nogometne sekcije tradicionalno je održan malonogometni turnir „Geolajka“. Više o aktivnostima sekcija možete pročitati u članku „Novosti studentskih sekcija“.

Aktivnosti Studentskog zбора

U rujnu 2018. godine predstavnice Studentskog zбора Marijana Križić i Iva Rajković sudjelovale su na prvom regionalnom susretu studentskih zborova „Preklop“. Domaćini ovog susreta su kolege s Fakulteta građevinarstva, arhitekture i geodezije u Splitu. Cilj ovog susreta bila je međusobna razmjena informacija, kontakata i ideja te razmjena iskustava u vođenju studentskih zborova. Sastanci tijekom dvodnevnog posjeta Splitu urodili su novim idejama za aktivnosti za naš fakultet. Na susretu su sudjelovali predstavnici studentskih zborova građevine, geodezije i arhitekture iz regije. Zahvaljujemo Studentskom zboru FGAG-a na pozivu i veselimo se sljedećem susretu.

Početak nove akademske godine održano je orijentacijsko predavanje za studente prve godine. Predstavljene su im studentske sekcije i aktivnosti te su pozvani na uključivanje u iste. Osim orijentacijskog predavanja, održano je i predavanje studentske pravobraniteljice Sveučilišta u Zagrebu Barbare Šimić „Upoznaj svoja prava“. Predavanje je prvenstveno bilo namijenjeno studentima prve godine, ali bili su pozvani svi studenti Geodetskog fakulteta. Pravobraniteljica je okupljenim studentima pojasnila njihova prava i mogućnosti te im je podijelila brošure gdje se mogu dodatno informirati.

Izuzev aktivnosti na fakultetu, i ove godine su organizirani bruošijada i Božićni party Geodetskog fakultetu u klubu Roko.

U blagdansko vrijeme organizirana je prva dobrotvorna projekcija filma na fakultetu. Cilj ove akcije bilo je prikupljanje novčanih sredstava koja su donirana udruzi za pomoć djeci i obiteljima suočenim s malignim bolestima, odnosno udruzi Krijesnica. Novac je prikupljan kroz prodaju ulaznica, ali i proizvoljne donacije. Projekcija filma bila je u velikoj predavaonici AGG-a te su na ulazu pripremljeni hrana i piće za posjetitelje. Ovim putem zahvaljujemo svima koji su sudjelovali dolaskom na projekciju, a i samim donacijama te se nadamo još većem odazivu sljedeće godine.



Izbori za Studentski zbor u ak. god. 2019./2020. i 2020./2021.

U ožujku 2019. godine na svim fakultetima u sklopu Sveučilišta u Zagrebu održani su izbori za Studentski zbor Sveučilišta u Zagrebu i studentske zborove sastavnica. Novoizabrani članovi Studentskog zбора Geodetskog fakulteta na mandat za akademsku godinu 2019./2020. i 2020./2021. su:

1. Biček Dorotea

druga godina preddiplomskog studija

2. Brkljača Anđela

druga godina preddiplomskog studija

3. Ćosić Ivana

druga godina preddiplomskog studija

4. Knez Luka

druga godina preddiplomskog studija

5. Kokić Luka

druga godina preddiplomskog studija

6. Križić Marijana

treća godina preddiplomskog studija

7. Matijević Franc

treća godina preddiplomskog studija

8. Puljić Ana

prva godina preddiplomskog studija

9. Ukalović Marino

treća godina preddiplomskog studija

10. Vučković Ana

druga godina preddiplomskog studija

11. Gudelj Marina

prva godina poslijediplomskog studija

12. Rumora Luka

treća godina poslijediplomskog studija

Novoizabranim članovima Studentskog zбора želimo puno sreće u daljnjem radu!

01 Novosti nogometne sekcije

 **Dorian Topić**

Nogometna sekcija Geodetskog fakulteta i ove je godine, kao i prethodnih, nastavila sa svojim radom i natjecanjima.

Tijekom ove dvije godine uveden je novitet u natjecanju Zagrebačke sveučilišne futsal lige u vidu kupa i lige prvaka. Nažalost, zbog lošijeg plasmana prošle godine Geodetski fakultet nije sudjelovao u novom natjecanju, dok je u kupu ispao u ranoj fazi. Futsal liga još uvijek traje te se fakultet bori za prolaz grupne faze i nastavka natjecanja. Nogometna sekcija okuplja 20-ak zaljubljenika u futsal iz svih generacija. Također, potpomognuta sredstvima fakulteta, održava treninge jednom tjedno na području SC Šalata. Za ekipu su u službenim utakmicama nastupili: Dragan Marić, Andrija Pisk, Franjo Lesko, Filip Carev, Mislav Gudelj, Lovre Adžić Kapitanović, Lovre Maričić, Hrvoje Maslač, Mate Botica, Ivan Golub, Antonio Banko, Tomislav Leventić, Karlo Jambrović, Matej Hanžek, Luka Križanac, Ivan Šerić, Petar Brzić, Ivan Leventić, Ivan Turić i Dorian Topić. Valja spomenuti i sad već tradicionalno održavanje futsal turnira pod nazivom „Geolajka“ u organizaciji Studentskog zbora, nogometne sekcije i marljivih pojedinaca. Na uzavrelom betonu igrališta SD Ante Starčević lani se okupilo 8 ekipa. Titulom najboljeg strijelca okitio se Mislav Gudelj iz trećeplasirane ekipe „Jabuke“, najbolji igrač bio je Karlo Liović iz drugoplasirane ekipe „Bankova kopilad“, dok je najboljim golmanom turnira proglašen Kristijan Bojko iz pobjedničke ekipe „Tulipani“. U sklopu turnira odigrana je i revijalna utakmica između studenata, profesora i ostalih zaposlenika fakulteta. Nadamo se uspješnoj organizaciji i ove i narednih godina te pozivamo sve članove Geodetskog fakulteta na sportsko nadmetanje uz zagarantiranu odličnu atmosferu.

02 Novosti košarkaške sekcije



 **Karlo Čmrlec, voditelj košarkaške sekcije**

Godinama košarkaška sekcija Geodetskog fakulteta ne prestaje biti najvažnija sporedna stvar za studenta koji se nakon cjelodnevnog slušanja predavanja ili studentskog posla poželi psihički odmoriti dozom rekreacije.

U sezoni 2016./2017. osvojili smo 3. studentsku ligu te tako u sezoni 2017./2018. počeli igrati 2. studentsku ligu, koja se podijelila na A i B skupinu. U B skupini osvojili smo četvrto mjesto od 10 ekipa s omjerom 6 pobjeda i 3 poraza. Naglašavam da smo drugu sezonu za redom ekipa koja u ligi prima najmanje koševa, a sve je to rezultat odlične obrane. U sezoni 2018./2019. igramo 2. B ligu i sa 6 pobjeda i 1 porazom osvajamo 2. mjesto koje vodi u dodatne kvalifikacije za Prvu sveučilišnu ligu, što je možda najveći uspjeh košarkaške ekipe Geodetskog fakulteta. Treba spomenuti da je ove godine prvi strijelac Sveučilišne lige naš student Mate Brajčić. U dodatnim kvalifikacijama za prvu ligu prvu utakmicu igrali smo protiv rivala FKIT-a i ostvarili smo laganu pobjedu 78 : 55 uz zabijenih čak 10 trica. Sljedeća utakmica je ona za ulazak u prvu ligu i igrala se protiv Filozofskog fakulteta koji već godinama

igra najjaču studentsku ligu. Cijela utakmica je bila izjednačena, ali na kraju GEOF ekipa ostvaruje pobjedu rezultatom 59 : 52 te tako osigurava nastup u 1. studentskoj ligi u sezoni 2019./2020. Valja napomenuti da Geodetski fakultet nikada nije igrao 1. studentsku ligu i dečkima je već nekoliko godina želja okušati se protiv najboljih ekipa u Zagrebu. Ekipi je cilj pokazati da i fakultet s manjim brojem studenata može ostvariti zapažene rezultate. U drugom dijelu sezone ekipu čeka natjecanje u UniSport ZG košarkaškom kupu.

Ekipa je ove godine sastavljena od tri studenta diplomskog studija i ostatak su studenti preddiplomskog studija, tako da je ekipa sastavljena od igrača koji će još nekoliko godina igrati zajedno. Studenti koji su predstavljali Geodetski fakultet na sveučilišnom natjecanju su: Karlo Čmrlec, Damir Matić, Josip Mišerić, Marko Buterin, Mate Brajčić, Krešimir Budimir, Lovro Špiček, Dino Škrinjar, Filip Radić, Matej Petrinović, Andrija Gunjević, Toni Mitrović, Toni Rogić, Ivo Moretić, Krunoslav Zrno i Luka Šustić. U ekipi uvijek vlada dobra atmosfera, velika volja za pobjedom i vrhunski team-building provodi. Naši košarkaški igraju basket 3 x 3 turnire gdje također ostvaruju odlične rezultate.

Naposljetku, na treninzima smo prisutni u velikom broju iako nam je termin utorkom ili u 20:00 ili u 22:00, zbog izmjene termina dvorane s košarkaškom ekipom PBF-a. Većini ekipe nakon treninga pobjegne zadnji tramvaj te su tako primorani odraditi još kondicijski trening s laganim pješaćenjem od dvorane do stana ili studentskog doma. Posebno bih zahvalio prof. Vračanu koji svake godine izlazi ususret košarkaškoj ekipi te osigurava dvoranu i termine za treninge, ali ipak bilo bi dobro da nam se osiguraju dva termina u normalnim večernjim satima pošto iduće sezone igramo 1. ligu. Košarkaška sekcija također zahvaljuje Geodetskom



fakultetu Zagreb te njegovu Studentskom zboru koji su nam osigurali nove lopte. Sve studente pozivamo na naše buduće utakmice zato što nam dobro dođe podrška navijača s tribina.

03 Novosti odbojkaške sekcije



 Lorena Džido

Na inicijativu studenata, u akademskoj godini 2017./2018. osnovana je odbojkaška sekcija i time je Geodetski fakultet prvi put imao svoje predstavnice na Sveučilišnom ženskom odbojkaškom prvenstvu. Natjecanje je koncipirano na način da su ekipe raspoređene u skupine. Najbolje četiri ekipe iz svake skupine prolaze dalje u osminu finala nakon čega slijedi četvrtina finala, polufinale i naposljetku finale. Na ovom prvenstvu bilo je prijavljeno 29 ekipa koje su bile podijeljene u četiri skupine od kojih se jedna sastojala od osam ekipa, a preostale tri od sedam ekipa.

Utakmice su se odigravale uglavnom nedjeljom na Kineziološkom fakultetu. S obzirom na to da je ovo bilo prvo natjecanje naše ekipe, ostvaren je sjajan rezultat. U relativno jakoj i najbrojnijoj skupini, naše cure su se borile i nizale pobjede. Uz trud i potporu navijača izborile su treće mjesto u skupini. Time su osigurale nastavak natjecanja, odnosno ulazak u osminu finala. U grupnoj fazi natjecanja bolje su bile jedino odbojkašice



Kineziološkog fakulteta i Prehrambeno-biotehnološkog fakulteta. U osmini finala borile su se protiv ekipe Fakulteta elektronike i računarstva. U neizvjesnoj borbi pobjedu su ipak odnijele odbojkašice FER-a i time izborile prolazak u četvrtfinale. Naša ekipa time je završila natjecanje, no bez obzira na to ovo je izniman uspjeh naše ekipe i nadamo se još boljim rezultatima u budućnosti. Članice ekipe: Mirna Bušić, Iva Rajković, Gabriela Damianić, Daria Lusavec, Antonietta Čovo, Martina Ivanković, Marija Milanović, Elena Marić, Martina Matošević, Ivana Prpić, Dorotea Biček, Lucija Marija Kero i Lorena Džido.

04 Novosti planinarske sekcije



 **Klaudija Molnar**

Kao što je već uobičajeno, planinarska sekcija nastavila je provoditi vrijeme u prirodi, družiti se, fino pojesti te naravno osvajati vrhove. Nastojalo se što više lijepog vremena iskoristiti za aktivnosti, no često nas je loša prognoza spriječila u tome. Organizirali smo desetak izleta. Glavni organizator izleta bio je profesor dr. sc. Špoljarić, a od strane studenta Klaudija Molnar. Obilazilo se vrhove koji čine Hrvatsku planinarsku obilaznicu. To su vrhovi koje

je Hrvatski planinarski savez odabrao kao naše najatraktivnije vrhove. Uz te vrhove posjećivali su se i oni na kojima se nalaze trigonometrijske točke I. reda, koje su interesantne nama geodetima. Posjetili smo i razne planinarske domove i kuće gdje smo se dobro odmorili, a često i dobro pojeli. U budućnosti ćemo također nastojati svaki vikend biti na planini.

Najviše smo se zadržavali u krajevima oko Zagreba jer nismo imali dovoljno stabilnog vremena za neki dalji izlet. Jednodnevnim izletima obišli su vrhovi Žumberka, Samoborskog gorja i Medvednice.

Planinarska sekcija trudi se zabilježiti i ovjekovječiti izlete fotografijama i izvještajima na portalima. Tako su održavani portali: Planinarski portal (<https://planinarski-portal.org/>), dnevnicu Hrvatske planinarske obilaznice (<https://hpo.hps.hr/>) i Hrvatske planinarske kuće (<https://hpk.planinarski-portal.org/>). Također, mjere se GNSS tagovi i bilježe obrisi putova koji se objavljuju na gore navedenim portalima.



Više o našim izletima i aktivnostima možete pronaći na:
<https://www.facebook.com/groups/311253322323071/>